

«Жестянки»

На прошлой неделе, с 13 по 19 августа, дубненские водители в основном попадали в неприятные ситуации на дорогах города из-за того, что, во-первых, не соблюдали дистанцию, во-вторых, неверно выбирали скорость движения, в-третьих, были невнимательны при движении задним ходом. Так, 13 августа на ул. Ленинградской водитель «субару», не соблюдая дистанцию, столкнулся с «рендж ровером». Там же, тогда же, по той же причине, столкнулся «фольксваген» с «ниссаном». Через день на ул. Университетская «жигули» столкнулись с «мицубиси».

15 августа на плотине ГЭС – 191 водитель автомашины ИЖ отвлекся от управления и столкнулся с «ниссаном».

При движении задним ходом стукнулись на ул. Тверской «kia» и «саанг», на ул. Попова – «хэндай» и ВАЗ, на ул. Сахарова «мицубиси» и «жигули», на пр. Боголюбова – «форд» и ВАЗ.

16 августа вечером на плотине ГЭС-191 водитель «жигулей» неправильно выбрал скорость движения по метеорологическим условиям и в результате наехал на стоящий «фольксваген».

В этих происшествиях, к счастью, пострадало только «железо».

Пострадал пешеход

17 августа в половине девятого утра на ул. Володарского в районе дома №4, водитель на «шевроле» не справился с управлением и совершил наезд на пешехода, который находился на разделительной полосе, вне зоны пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход доставлен в МУЗ ДГБ с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, перелом правой руки. Всех очевидцев просьба обратиться по телефонам: 219-02-67; 02.